

天气:今天多云,阴
最高25℃,最低17℃
明天阴,雷阵雨
最高27℃,最低20℃

星期日

2022年4月
24
星期日
农历壬寅年三月廿四

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日8版
第21980期

■ 阅读是人类获取知识、启智增慧、培养道德的重要途径,可以让人得到思想启发,树立崇高理想,涵养浩然之气。中华民族自古提倡阅读,讲究格物致知、诚意正心,传承中华民族生生不息的精神,塑造中国人民自信自强的品格。

■ 希望广大党员、干部带头读书学习,修身养志,增长才干;希望孩子们养成阅读习惯,快乐阅读,健康成长;希望全社会都参与到阅读中来,形成爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围。

据新华社北京4月23日电

申城全力以赴救治重症患者

组建9支重症团队进驻8家市级定点医院

本报讯 (记者 左妍)重症患者数量近日有所增加,死亡病例大部分为老年人。上午的疫情防控发布会介绍,本轮疫情以来,本市共有死亡病例87例,其中男性48例、女性39例,平均年龄81.10岁,最大101岁。收治的重症患者呈现两个特点:一是

老年患者比例较高,目前在市级定点医院患者中,70岁以上老人占比接近三成;二是合并基础疾病的患者比例较高,超过60%。这类患者疫苗接种率比较低。在死亡病例中,只有5例曾接种过新冠疫苗。

目前,全市360余名重症医学专家及

外省市支援的专家,已组建了9支重症救治团队,进驻8家市级定点医院,对重症患者实行集中管理和综合治疗。同时成立15个专科53位经验丰富的市级专家团队,利用紧急开发的会诊平台系统,每天固定时段进行多学科联合查房会诊,一

人一策开展治疗。

本市还成立了由300余名专家组成的8支市级专家救治组,每支专家组负责2个区的定点医院和方舱医院,与区级专家组协同联合会诊,并将重症患者及时转诊至市级定点医院。

社区传播依然存在 大规模核酸筛查依然重要

>>>2版

直击社会面清零攻坚九大行动

检测筛查行动

布局街头设点 分时分批采样

>>>详见第3版

中医药干预行动

预防方剂走俏 “新老同治”救人



在江苏路愚园路路口,一间科技感十足的白色“小屋”格外引人注目,这是即将投入使用的首批核酸采样工作站之一。采样工作站虽然个头不大,但各类功能齐备,内部设有空调,即使在炎热的夏季,也能确保长时间作业。

本报记者
萧君玮
孙中钦
陈昉玮
摄影报道

个头不大 功能齐备

首批核酸采样工作站亮相

上海加强疫情期间食品安全监管

从严从重从快查处

>>>详见第5版



病重宝宝家庭陷入困境 联盟协力救助送物捐款

>>>详见第6版